

22. OBRтниČKI SAJAM ISTRE (Pula, 3. – 6.10.2019.)

SAJAMSKI PRAVILNIK

SUDJELOVANJE NA SAJMU

Pravo sudjelovanja na sajmu imaju svi obrtnici, trgovačka društva i ostali subjekti koji se svojom ponudom uklapaju u cilj sajma. Organizator ima pravo odbiti prijave koje nisu u skladu s tim ciljem i profilom sajma.

PRIJAVLJIVANJE

Pisana Prijava za sudjelovanje na sajmu je obvezna i obvezuje Izlagača. Prihvat Prijave od strane organizatora smatra se prihvatom ponude i zaključenjem dvostranog obvezno obvezujućeg ugovora o izlaganju na 22. Obrtničkom sajmu Istre. Ukoliko Organizator ocijeni da se ponuđena prijava ne uklapa u cilj sajma ili iz drugih razloga ne prihvati prijavu za sudjelovanje na sajmu, u pisanom će obliku odbiti prijavu u roku od 7 dana. Izlagač ima pravo, uz pisanu obavijest, odustati od izlaganja najkasnije 15 dana prije početka sajma, uz obvezu naknade 30% vrijednosti cijene zatraženog izložbenog prostora. Otkaz nastupa na sajmu u roku kraćem od 15 dana prije početka sajma ne može se prihvatiti, te je izlagač dužan naknaditi punu cijenu ugovorenog učešća na sajmu.

IZLOŽBENI PROSTOR

Osnovno opremljeni štand u izložbenoj hali podrazumijeva stijenke, osnovnu rasvjetu, priključak električne energije (utičnicu 220V), podlogu i koš, te friz sa standardiziranim natpisom. U slučaju zajedničkog nastupa više izlagača, na frizu će biti izrađen natpis sa nazivom nositelja izlaganja (prema prijavi samog izlagača), a ostale nazive/natpise može se dodatno naručiti (uz naplatu). Priključak el. energije snage iznad 0,5kW također je potrebno unaprijed dodatno naručiti.

Za spajanje štandova molimo obratiti se organizatoru, a spajanje više od 2 štanda dubine 2m nije moguće.

Izgled, raspored i veličina štandova ucrtani su na nacrt koji je u prilogu. U nacrtu se nalaze i cijene prostora, koje podrazumijevaju osnovno uređenje. Izlagač (ili organizator kolektivnog nastupa) je dužan tehničkom realizatoru dati nacrt štanda s ucrtanom naručenom opremom i popis naručene opreme. U suprotnom, tehnički realizator će samostalno rasporediti namještaj, a svaka eventualna izmjena bit će naplaćena po cjeniku tehničkog realizatora.

Tehnički realizator se obvezuje Izlagaču predati štand i naručenu opremu najkasnije 24 sata prije početka sajma. Izlagač se obvezuje vratiti štand i opremu u stanju u kojem ih je zaprimio najkasnije 24 sata po završetku sajma.

Sve dopune ili izmjene štanda (uključujući premještanje opreme) koje nisu upisane i ucrtane na prijavi moguće su samo uz pisanu narudžbu, a bit će naplaćene prema cjeniku tehničkog realizatora.

Na vanjskom izložbenom prostoru nije moguće unajmiti namještaj (osim gazebo – šatora). Minimalna veličina vanjskog izložbenog prostora je 4m², a dubina 2m. Za štandove veće od 16m², minimalna dubina je 3m.

Ako Izlagač ošteti štand, obvezan je nadoknaditi štetu po cjeniku tehničkog realizatora. Ukoliko izlagač na dan preuzimanja štanda nije uložio pisanu primjedbu na stanje štanda i opreme, smatra se da su štand i oprema preuzeti u ispravnom stanju.

Izlagač mora sam osigurati eventualne zdravstvene ili veterinarske uvjete izlaganja ili prodaje na štandu.

Prodaja na sajmovima podliježe fiskalizaciji. Organizator će osigurati wi-fi mrežu sa slobodnim pristupom za vrijeme trajanja sajma.

Izlagači su dužni osigurati da štand bude na odgovarajući način uređen. Ukoliko izlagači koriste vlastitu štand opremu, dužni su osigurati da bude čista, uredna i usklađena s namjenom i ciljevima sajma.

Organizator osigurava dnevno čišćenje cjelokupnog prostora (što uključuje i štandove koji budu dostupni) izvan radnog vremena sajma, te interventno čišćenje zajedničkih prostora. Izlagači su dužni održavati čistoću štandova za vrijeme radnog vremena sajma.

SAJAMSKI KATALOG

Organizator izdaje Katalog sajma s popisom sudionika, proizvoda i usluga, koji može biti u tiskanom i/ili elektronskom obliku. Unos Izlagača u Katalog je obavezan. Uz posebnu naknadu moguć je i unos reklamnih poruka. Izlagač odgovara za vjerodostojnost podataka za unos u katalog, a dužan ih je dostaviti istovremeno s prijavom. Izlagaču koji ne dostavi podatke do krajnjeg roka prijave, bit će u katalogu objavljena samo tvrtka i kontakt podaci.

OSIGURANJE

Osiguranje sajamskog prostora obaveza je tehničkog realizatora. Osiguranje izložaka u radnom vremenu sajma obaveza je Izlagača (organizator i tehnički realizator ne odgovaraju za nestanak ili štetu na izložku), a u vrijeme dok je sajam zatvoren, obaveza je tehničkog realizatora.

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA

Cijena kvadratnog metra štanda dubine 2m iznosi 250 kn/m² + PDV. Cijena kvadratnog metra štanda dubine 3m iznosi 220 kn/m² + PDV, a cijena kvadratnog metra štanda dubine 4m je 200 kn/m². Cijena kutnih štandova (u obliku slova L) bit će umanjena za 10%. Cijena otočnih štandova bit će uvećana za 10% (šand otvoren s dvije strane). **Cijene svakog pojedinog štanda u hali su izračunate i napisane na nacrtu, a u cijenu je uključen PDV.**

Cijena kvadratnog metra otvorenog izlagačkog prostora iznosi 95 kn/m². Minimalna dimenzija štanda iznosi 2 puta 2m.

Za mogućnost organiziranog nastupa molimo da se obratite svom udruženju obrtnika, županijskoj obrtničkoj komori ili županijskoj gospodarskoj komori.

Nakon primitka prijave, a najkasnije posljednjeg dana roka za prijavu, tehnički realizator će ispostaviti predračun Izlagaču.

Posljednji rok za prijavu je 13.09.2019.

Račun se plaća na žiro račun tehničkog realizatora u roku od sedam dana.

Pravovremeno plaćanje računa uvjet je izlaganja na sajmu. Posebno zatražena oprema, koju tehnički realizator pristane osigurati van roka, mora se platiti prije početka sajma, odnosno stavljanja iste na raspolaganje.